
TEMA: CITA -  CITAKU
(TEMA 6)

KELAS/ SEMESTER:4/2

SUBTEMA :  
AKU DAN CITA -  CITAKU 

(SUBTEMA 1 )

PEMBELAJARAN KE :  1  ALOKASI  WAKTU :  10  MENIT

KEGIATAN PEMBELAJARAN:

PENILAIAN PEMBELAJARAN:

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN CGP ANGKATAN 5RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN CGP ANGKATAN 5

UPTD SDN 8 CISEUREUHUPTD SDN 8 CISEUREUH

  

RPP

KELAS 4

TUJUAN PEMBELAJARAN:

Kahuripan Campernik
Perumahan Dian Anyar Blok N4 NO 2A Kel. Ciseureuh Kab. Purwakarta Jawa Barat

Bahasa Indonesia 3.6 & 4.6
 

Peserta didik mengidentifikasi ciri - ciri puisi
dengan benar
Peserta didik menyajikan hasil pengamatan
tentang ciri - ciri puisi

IPA 3.2 & 4.2

Peserta didik mengidentifikasi siklus makhluk
hidup yang ada di sekitarnya dengan baik
Peserta didik mampu membuat skema siklus
makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan
benar

PENDAHULUAN

INTI

PENUTUP

Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi/ Religius)
Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta
didik (Apersepsi)
Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi)

BAHASA INDONESIA
membaca teks puisi berjudul cita - citaku,
mengamati bagian - bagian puisi,
menyajikan kesimpulan tentang - ciri - ciri puisi.

IPA
mengamati hewan peliharaan
mengidentifikasi pertumbuhan hewan peliharaan
menyusun tahapan pertumbuhan hewan peliharaan

Merenungi sikap apakah yang perlu dibangun untuk menentukan cita-citamu?
Menyampaikan manfaat apakah yang dapat kamu berikan kepada orang lain dengan menggapai cita-citamu?
Menyebutkan sikap apakah yang perlu ditunjukkan untuk memelihara hewan peliharaan?
Menyimpulkan tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan. 

Bahasa Indonesia 3.6 & 4.6
P : Mengidentifikasi bagian - bagian puisi
K : Menyajikan hasil pengamatan ciri - ciri puisi 
S : Mandiri dan Percaya diri

IPA 3.2 & 4.2
P: Mengidentifikasi pertumbuhan hewan peliharaan
K: Menyusun tahapan pertumbuhan hewan peliharaan
S : Mandiri dan Percaya diri

LKPD untuk Penilaian Bahasa Indonesia LKPD untuk Penilaian IPA


